

ΓΥΡΟΣ ΟΛΛΑΝΔΙΑΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ

ΠΑΣΧΑ 2021

29 Απριλίου – 3 Μαΐου

Ταξιδεύοντας με ασφάλεια & διπλανή θέση στο πούλμαν κενή



ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΕΥΡΩΠΗ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

Πόσες αλήθεια ομορφιές μπορεί να κρύβει μια μικρή και πυκνοκατοικημένη χώρα όπως είναι η Ολλανδία; Η χώρα λοιπόν με την επίσημη ονομασία «Κάτω Χώρες», γνωστή για τις τουλίπες της (σήμα κατατεθέν της) και τα όμορφα λουλούδια της, τους ανεμόμυλους αλλά και ...τα ποδήλατά της, αποτελεί έναν από τους πιο διάσημους προορισμούς της Ευρώπης. Από τα γραφικά κανάλια του Άμστερνταμ μέχρι τα μεγαλοπρεπή, μεσαιωνικά κτίρια της Χάγης αλλά και το εντυπωσιακό Ρότερνταμ, η Ολλανδία μας χαρίζει απλόχερα τις φυσικές ομορφιές της ...κρυφές και φανερές!

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

..οδοιπορικό στην πανέμορφη Ολλανδία με την φροντίδα Cosmorama!

Πτήσεις με **KLM DUTCH AIRLINES**

Αθήνα – Άμστερνταμ – Αθήνα

Διαμονή σε επιλεγμένο 4* ξενοδοχείο με πρωινό μπουφέ καθημερινά

XO Blue Tower / West Park ή παρόμοιο

- Ξενάγηση στο Άμστερνταμ όπου θα δούμε πανοραμικά τα βασιλικά ανάκτορα, το εντυπωσιακό κτίριο του πλωτού σιδηροδρομικού σταθμού, την μεγάλη πλατεία με την Λυρική Σκηνή και τα μουσεία Ριγκς & Βαν Γκογκ
- Επίσκεψη σε βιοτεχνία κοπής διαμαντιών στο Άμστερνταμ
- Επίσκεψη στο Ρότερνταμ με το ονομαστό λιμάνι του, στην μεσαιωνική πόλη Ντελφτ με τους μεγαλοπρεπείς βασιλικούς ναούς, γνωστή για τα κεραμικά της και τη Χάγη
- Εκδρομή στο Giethoorn, το παραμυθένιο χωριουδάκι χωρίς δρόμους και αυτοκίνητα, όπου θα απολαύσουμε βαρκάδα στα κανάλια του.
- Εκδρομή στην Ουτρέχτη, την μεγάλη φοιτητούπολη της Ολλανδίας.
- Εκδρομή στα παραδοσιακά χωριά Zaanse Schans & Βόλενταμ
- Επισκέψεις σε φάμπρικα ξυλοπάπουτσων και σε παραδοσιακό τυροκομείο
- Δυνατότητα επίσκεψης στο ομορφότερο ανοιξιάτικο πάρκο του κόσμου, το Κεουκενχοφ (Keukenhof) με τις πολύχρωμες τουλίπες και μεγάλη ποικιλία φυτών και λουλουδιών, που ανοίγει τις πύλες του κάθε χρόνο μόνο για 2 μήνες.
- Έμπειρος αρχηγός συνοδός

...ΕΣΕΙΣ ΤΟ ΞΕΡΑΤΕ;

...Τα «μυστικά» της χώρας!



1. Η Ολλανδία αποτελεί το πιο πυκνοκατοικημένο κράτος της Ευρώπης, με 489 κατοίκους ανά τετραγωνικό χιλιόμετρο.
2. Το ψηλότερο σημείο στην Ολλανδία, το Vaalserberg, βρίσκεται μόλις 323 μέτρα πάνω από το επίπεδο της θάλασσας. Το υπόλοιπο της χώρας είναι όσο πιο επίπεδο μπορείτε να φανταστείτε (εξού και η ευρεία χρήση ποδηλάτου). Το αεροδρόμιο Schiphol, για παράδειγμα, είναι 4,5 μέτρα κάτω από το επίπεδο της θάλασσας.
3. Σύμφωνα με το The Brewers of Europe, η Ολλανδία εξάγει τη μεγαλύτερη αναλογία μπίρας από οποιαδήποτε άλλη χώρα, φτάνοντας στο 55%.
4. Θεωρείται η κορυφαία χώρα στο kickboxing στον κόσμο, με τους περισσότερους kickboxers στην ιστορία να είναι Ολλανδοί, συμπεριλαμβανομένων των Ramon Dekkers, Bas Rutten, Andy Souwer, Peter Aerts, Ernesto Hoost, Rob Kaman και του μεγαλύτερου πρωταθλητή βαρέων βαρών Semmy Schilt.
5. Το Άμστερνταμ είναι χτισμένο αποκλειστικά πάνω σε ξύλινες βάσεις 11 μέτρων, λόγω του εδάφους, το οποίο αποτελείται από παχιές στρώσεις λάσπης και βάλτους.
6. Παρ' όλο που θεωρείται η πρωτεύουσα της τουλίπας στον κόσμο, η Ολλανδία δεν είναι στην πραγματικότητα η γενέτειρα του όμορφου αυτού λουλουδιού. Η τουλίπα εισήχθη από την Οθωμανική Αυτοκρατορία τον 17ο αιώνα και τελικά έγινε το εθνικό σύμβολο της χώρας, μαζί με τους ανεμόμυλους.

7. Οι Ολλανδοί είναι, κατά μέσο όρο, οι ψηλότεροι του κόσμου. Το μέσο ύψος των αντρών είναι 1,84 μέτρα και των γυναικών 1,70 μέτρα.
8. Στη χώρα αυτή γεννήθηκαν μερικοί από τους πιο σημαντικούς ζωγράφους, όπως ο Ρέμπραντ και ο Βαν Γκογκ. Μόνο στο Άμστερνταμ, υπάρχουν 22 πίνακες του Ρέμπραντ και 206 έργα του Βαν Γκογκ.
9. Υπάρχουν ακόμη πάνω από 1.000 παραδοσιακοί ανεμόμυλοι στην Ολλανδία που δουλεύουν. Οι 19 από αυτούς βρίσκονται στο Kinderdijk, ένα χωριό ανατολικά του Ρότερνταμ και αποτελούν Μνημεία Παγκόσμιας Κληρονομιάς της Unesco.
10. Ο ολλανδικός εθνικός ύμνος "Wilhelmus" είναι ο πιο παλιός εθνικός ύμνος του κόσμου. Παρ' όλο που δεν αναγνωρίστηκε ως επίσημος εθνικός ύμνος μέχρι το 1932, ήταν πολύ δημοφιλής σε διάφορα μέρη και έβγαине πάντα στην επιφάνεια σε διάφορες περιστάσεις της ολλανδικής ιστορίας. Γράφτηκε μεταξύ 1569 και 1572.
11. Η Νέα Υόρκη αρχικά ονομαζόταν Νέο Άμστερνταμ. Το 1624, η πρώτη μόνιμη ολλανδική αποικία εγκαταστάθηκε στο σημερινό Albany. Ένα χρόνο μετά, ο Peter Minuit αγόρασε το Νησί του Μανχάταν για ψίχουλα αξίας περίπου 60 γκίλντερ και ίδρυσε την ολλανδική αποικία του Νέου Άμστερνταμ, που παραδόθηκε στους Βρετανούς το 1664 με αντάλλαγμα το νησί Ραν, όπου υπήρχαν φυτείες μοσχοκάρυδου. Οι Ολλανδοί πίστεψαν ότι το μοσχοκάρυδο θα τους έκανε πάμπλουτους.
12. Υπάρχουν περισσότερα ποδήλατα στην Ολλανδία (πάνω από 18 εκατομμύρια), απ' ό,τι άνθρωποι (16,8 εκατομμύρια). Γι' αυτό εμφανίζονται από παντού!
13. Η KLM, ο εθνικός αερομεταφορέας της Ολλανδίας, ιδρύθηκε το 1919 και είναι η πιο παλιά εθνική αεροπορική εταιρία του κόσμου, που λειτουργεί ακόμα και σήμερα με την ίδια ονομασία.
14. Τέλος, η Ολλανδία θεωρείται μια από τις πιο ανοιχτόμυαλες χώρες του κόσμου, ειδικά όταν μετά το 2001 έγινε η πρώτη χώρα που νομιμοποίησε το γάμο των ομόφυλων ζευγαριών.



ΓΥΡΟΣ ΟΛΛΑΝΔΙΑΣ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ημέρα 1^η : Αθήνα – Άμστερνταμ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Ολλανδίας, το Άμστερνταμ, μια πόλη γεμάτη ζωντάνια και συνεχή δραστηριότητα. Το Άμστερνταμ είναι η πρωτεύουσα και ο μεγαλύτερος σε πληθυσμό δήμος της Ολλανδίας. Η πόλη ιδρύθηκε στα τέλη του 12ου αιώνα σαν ένα μικρό αλιευτικό χωριό στις όχθες του ποταμού Άμστελ, από όπου και πήρε το όνομά του. Σήμερα είναι το κύριο οικονομικό και πολιτιστικό κέντρο της χώρας. Έχει ένα από τα μεγαλύτερα ιστορικά κέντρα στην Ευρώπη, κυρίως από τον 17ο αιώνα, την Χρυσή Εποχή της Ολλανδίας, της οποίας ήταν το εστιακό σημείο. Την περίοδο εκείνη, μια σειρά από ομόκεντρα ημικυκλικά κανάλια, τα ονομαζόμενα grachten χτίστηκαν γύρω από το κέντρο της παλαιότερης πόλης και μέχρι σήμερα προσδιορίζουν τη διάταξη και την εμφάνιση του κέντρου της. Κατά μήκος των καναλιών βρίσκονται πολλά όμορφα σπίτια και αρχοντικά εκ των οποίων τα περισσότερα κατοικούνται, κάποια σήμερα είναι γραφεία, και άλλα είναι δημόσια κτήρια. Στην απευθείας πανοραμική ξενάγησή μας θα περιηγηθούμε στα ενδιαφέροντα αξιοθέατα απολαμβάνοντας την εκπληκτική θέα μέσα και έξω από το ιστορικό κέντρο της πόλης. Η διαδρομή μας μεταφέρει αρχικά στην υπέροχη και γεμάτη πράσινο ζώνη του Άμστερνταμ κατά μήκος του ποταμού Άμστελ με τις όμορφες παράκτιες κατοικίες του. Θα θαυμάσουμε τον παραδοσιακό "Μύλο του Ρέμπραντ" στις όχθες του ποταμού και το εντυπωσιακό "Στάδιο Αρένα". Στην συνέχεια μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτιά μας. Το απόγευμα, με δημόσια συγκοινωνία, θα πραγματοποιήσουμε μια πεζή βόλτα στο ιστορικό κέντρο του Άμστερνταμ και την πλατεία Dam και θα νοιώσουμε τον παλμό της πόλης. Οι φωτισμένες γέφυρες και τα λαμπερά κανάλια, θα είναι αφορμή για δεκάδες φωτογραφίες! Βέβαια πολύ γνωστό είναι και το τμήμα της πόλης με τα "κόκκινα φώτα", το ντε Βάλλεν, και τα πολυάριθμα coffee shops...



Ημέρα 2^η : Άμστερνταμ (Ρότερνταμ Χάγη Ντελφτ)

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την ολοήμερη εκδρομή μας ξεκινώντας από το Ρότερνταμ με τους σύγχρονους ουρανοξύστες και μια φουτουριστική αρχιτεκτονική που σε καθηλώνει. Η πόλη είναι από τα μεγαλύτερα λιμάνια της Ευρώπης στις όχθες του ποταμού Νιουε Μάας (Nieuwe Maas). Το όνομα της πόλης *Rotterdam* προέρχεται από τη συγχώνευση των ονομασιών *Rotte(r)+dam*, δηλαδή ένα φράγμα (*dam*) πάνω σε έναν μικρό ποταμό, τον Ρόττε (*Rotte*), που συμβάλλει στον Νιουε Μάας στην καρδιά της πόλης. Το Ρότερνταμ, μία από τις πλέον πολυπολιτισμικές ευρωπαϊκές πόλεις, εκτός από το λιμάνι, είναι παγκοσμίως γνωστό για το Πανεπιστήμιο Εράσμους και για την σύγχρονη αρχιτεκτονική του, υψηλού επιπέδου. Συνεχίζουμε για την μεσαιωνική πόλη Ντελφτ με το πανέμορφο μεσαιωνικό κέντρο και τους μεγαλοπρεπείς βασιλικούς ναούς. Το Ντελφτ είναι πασίγνωστο για την κεραμική του. Οι πρώτοι μάστορες αυτού του είδους προέρχονται από την Ιταλία και εξειδικεύθηκαν στην κεραμική μεγάλων πιάτων, τα λεγόμενα *platelen*. Παράλληλα στη πόλη αναπτύχθηκε και η ταπητουργία. Η μεγάλη άνθηση της οικονομίας όμως ήρθε από την ανάπτυξη της τεχνικής φαγιάνς, ειδικά στο μπλε χρώμα, που απογείωσε και τη φήμη της πόλης Ντελφτ. Ακόμη και σήμερα έρχονται πολλοί τουρίστες και έμποροι στην πόλη, μόνο για να αγοράσουν τα μπλε επισμαλτωμένα κομψοτεχνήματα των τεχνιτών του φαγιάνς. Ακολουθεί επίσκεψη στην διοικητική πρωτεύουσα Χάγη με το Ολλανδικό Κοινοβούλιο, το Διεθνές Δικαστήριο και τις όμορφες αριστοκρατικές επαύλεις. Στην πόλη βρίσκονται όλες οι ξένες πρεσβείες και τα κυβερνητικά υπουργεία, όπως επίσης το Ανώτατο Δικαστήριο και πολλοί οργανισμοί. Παρ' όλα αυτά επίσημη πρωτεύουσα της Ολλανδίας είναι το Άμστερνταμ, σύμφωνα με το ολλανδικό σύνταγμα, στο οποίο και επιστρέφουμε το απόγευμα.



Ημέρα 3^η : Άμστερνταμ (μουσεία & εκδρομή στα χωριά Zaanse Schans & Βόλενταμ)

Πρωινή αναχώρηση για την επίσκεψή μας στα παραδοσιακά χωριά Zaanse Schans & Βόλενταμ. Θα διασχίσουμε το κλασικό τοπίο της ολλανδικής εξοχής με τα Polders και τα μικρά κανάλια και θα μάθουμε για τον τρόπο άρδευσης αυτών των περιοχών. Στο

παραδοσιακό χωριό Zaanse Schans θα θαυμάσουμε τους παραδοσιακούς ανεμόμυλους και θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφτούμε την φάμπρικα των ξυλοπάπουτσων που τα έχουμε δει σε τόσες φωτογραφίες και κάρτες, τώρα είναι ευκαιρία να τα δούμε από κοντά και να μάθουμε πώς γίνονται. Δεν θα παραλείψουμε και μια στάση στο γραφικό λιμανάκι του Volendam, όπου θα δούμε και μία ταινία μικρού μήκους, στα ελληνικά, με θέμα "Ολλανδία και νερό". Κατά τη διάρκεια αυτής της υπέροχης



εκδρομής θα επισκεφτούμε και ένα τοπικό, παραδοσιακό τυροκομείο, όπου «η μικρή Ολλανδέζα», ντυμένη με παραδοσιακή φορεσιά, θα μας εξηγήσει τον τρόπο με τον οποίο παρασκευάζουν τα τυριά και στη συνέχεια θα έχουμε τη δυνατότητα να δοκιμάσουμε τις γεύσεις τους και ίσως να πάρουμε κι ένα κομματάκι για το σπίτι μας! Επιστροφή στο Άμστερνταμ και επίσκεψη σε μια βιοτεχνία κοπής διαμαντιών, για τα οποία φημίζονται ιδιαίτερα οι Ολλανδοί για να γνωρίσουμε τον τρόπο με τον οποίο οι επιδέξιοι τεχνίτες επεξεργάζονται αυτούς τους πολύτιμους λίθους. Όσοι επιθυμούν στη συνέχεια προτείνουμε να επισκεφθούν τα μουσεία Βαν Γκογκ, Ρέμπραντ που βρίσκονται στην ομώνυμη πλατεία. Η πόλη είναι γνωστή για πολλά εξαιρετικά μουσεία, όπως το Κρατικό Μουσείο Ρέικσμουςεουμ (Het Rijksmuseum), το Μουσείο της Πόλης (Het Stedelijk Museum), το Σπίτι της Άννας Φρανκ κ.ά.

**Ημέρα 4^η : Άμστερνταμ (προαιρετική εκδρομή στο πάρκο Keukenhof)**

Σήμερα σας προτείνουμε μια εξαιρετική πρωινή εκδρομή στο πάρκο των λουλουδιών Κεουκενχοφ (Keukenhof) που ανοίγει τις πύλες του μόνο για 2 μήνες κάθε χρόνο και χαρακτηρίζεται από πολλούς ως ο ομορφότερος ανοιξιάτικος κήπος του κόσμου. Πολύχρωμες τουλίπες σε συνδυασμό με μεγάλη ποικιλία από φυτά και λουλούδια συνθέτουν ένα εκπληκτικό αποτέλεσμα. Επιστροφή το μεσημέρι στο Άμστερνταμ και απόγευμα στην διάθεσή σας.

Γνωρίζατε πως το Άμστερνταμ αποτελεί μια εξαιρετικά πολυεθνική κοινωνία; Το 2008 ζούσαν στην πόλη άνθρωποι από 177 εθνικότητες και οι πρώτες κατά σειρά πληθυσμού ήταν: Μαροκινοί, Τούρκοι, Βρετανοί, Σουριναμέζοι και Γερμανοί. Επίσης ένα μεγάλο κύμα Κινέζων που εργάζονταν ως ναυτικά πληρώματα εγκαταστάθηκε στην πόλη το 1911 όταν η Κίνα έγινε δημοκρατία, δημιουργώντας την συνοικία Τσάιναταουν του Άμστερνταμ για να ξεχωρίζει από τις αντίστοιχες άλλων κρατών. Η έλευση των ξένων στην πόλη εξηγείται απλά αν ανατρέξει κάποιος στο παρελθόν. Η μεγάλη θρησκευτική ανεκτικότητα ήταν ο κύριος λόγος, ιδιαίτερα στην περίοδο των δύσκολων εποχών του Μεσαίωνα και της Αναγέννησης.

Ημέρα 5^η : Άμστερνταμ (Ουτρέχτη, Giethoorn) – Αθήνα

Το ταξίδι μας στην Ολλανδία θα ολοκληρωθεί σήμερα με μια τελευταία εκδρομή σε δύο ακόμη σημαντικούς σταθμούς, ξεκινώντας με την πόλη της Ουτρέχτης. Όπως και το Άμστερνταμ, έτσι και η Ουτρέχτη διασχίζεται από κανάλια και είναι διάσημη για το καμπαναριό «Ντομ» και το ομώνυμο πανεπιστήμιο, το οποίο είναι και το μεγαλύτερο της χώρας. Αφού γνωρίσουμε την πόλη στην περιήγηση που ακολουθεί, θα αναχωρήσουμε για τον δεύτερο σταθμό μας, το παραμυθένιο και μοναδικό χωριουδάκι Giethoorn. Το Giethoorn βρίσκεται στην κεντρική Ολλανδία, και η ιδιαιτερότητά του είναι ότι η κυκλοφορία γίνεται αποκλειστικά με βάρκες και δεν υπάρχουν δρόμοι και αυτοκίνητα. Πρόκειται για ένα σύμπλεγμα από τεχνητές νησίδες που βρίσκεται στην άκρη μιας λίμνης και ενώνονται μεταξύ τους με μικρές γέφυρες. Θα απολαύσουμε την βόλτα με το караβάκι μέσα στα κανάλια, και θα θαυμάσουμε τα σπίτια με τις αχυρένιες σκεπές μιας περιοχής που μοιάζει να είναι...μαλωμένη με το άγχος, το στρες, την ρύπανση, το πολύ τσιμέντο και την ασφάλτο η οποία απουσιάζει εντελώς. Επιστροφή στο αεροδρόμιο του Άμστερνταμ για την πτήση μας προς Αθήνα.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.



ΠΤΗΣΕΙΣ



ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ	ΔΙΑΔΡΟΜΗ	ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ	ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ
29/4	Αθήνα – Άμστερνταμ	06.00	08.30
03/5	Άμστερνταμ – Αθήνα	20.55	01.10

ΤΙΜΕΣ

Αναχωρήσεις και από
Θεσσαλονίκη
...Ρωτήστε μας για τις τιμές!

Ταξίδι / Διάρκεια	Ξενοδοχείο Διατροφή	Αναχώρηση	2κλ.	1κλ.	Φόροι	Παρατηρήσεις
ΓΥΡΟΣ ΟΛΛΑΝΔΙΑΣ 5 ημέρες	4* Πρωινό	29/4	745	+300	200	Περιλαμβάνεται βαρκάδα στο Giethoorn

Παιδί έως 12 ετών στο ίδιο δωμάτιο με δύο (2) ενήλικες = -70€

Το **COSMORAMA** σας προσφέρει:

- Αεροπορικά εισιτήρια με KLM Dutch Airlines Αθήνα Άμστερνταμ Αθήνα
- Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* με πρωινό καθημερινά ως κατωτέρω Άμστερνταμ: XO West Park ή παρόμοιο
- Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα
- Βαρκάδα στα κανάλια του Giethoorn
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α.
- Έμπειρο ελληνόφωνο αρχηγό/ξεναγό στον τόπο προορισμού
- Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- × Είσοδοι σε αξιοθέατα, μουσεία και επισκεπτόμενους χώρους
- × Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση κόστους 15€
- × Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται προαιρετικό/προτεινόμενο

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας σε καλή κατάσταση

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

<u>ΤΡΑΠΕΖΑ</u>	<u>ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ</u>	<u>IBAN</u>
ALPHA BANK	101-00-2320-009478	GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478
NATIONAL BANK	080/471703-14	GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314
EUROBANK	0026.0012.32.0200537077	GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077
PIRAEUS BANK	5029-057435-719	GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719



Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA...

...γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν:

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων.

❖ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους.

❖ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτώτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας.

❖ ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ

Η ομάδα μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ.

❖ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents).

❖ **ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ**

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας.

❖ **ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ**

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό.

❖ **ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ**

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

❖ **ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ**

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού.